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dghadl) e gal)
Linear Transformations

A5 Al Cleliadll (o Chall Jasail) a sede Al 35 Gy yahy 4 o gas Juaill 138 b
GLQ\@}J\LJJ}LJMLA&U‘;LQ\d.\};.\l\"'&‘)}m"&u}a\y
sy oo
Oa (psl ) A T V—)WQT}}K@M\&WL}}&MV’W O i
(353 13 Lt S pa T ofo ik W oLl Y 1 ol
1) Tlu+v) =Tw)+Tw),Vuvel.
(2) T(ku) = kT(u) ,YueV,keR.
(VS asl g oyl 8 Gl cpda i) med (S g
T(ku+rv) =kTu)+rT(w),VuveV,krecR
Linear GL;)SJAJMTUDT G.L;l\d.ugﬂ\u_%]/ = W oK1 -
. operator

r i
Cus hd Lsai Tt R3 5 R?Z 058 e (38
Txy,z)=x-yy—2)
s J=all
Let(xy,y1,21), (%2,V2,2,) € R3,k €R, then
(DT (o1, ¥1,21) + (X2, ¥2,22)) = T(x1 + X2, Y1 + V2,21 + 23)
=1+ X —Y1 = Y2, Y1+ Y2 — 21 — Z3)
= (01 =y, Y1 —z1) + (X2 = ¥2,¥2 — 22)
=T (x1,Y1,21) + T (X2, ¥2, 22).
(2)T(k(x1,¥1,21)) = T(kxy,ky1,kzy)



3 [ aall juall 8 el palas
3l 908 3

= (kx, —
(kxy —ky,, ky, —kz,)
=k —
) (X1 — Y1, Y1 — Z1)
= kT (x1,y1,21)-
e , :
» _" BT : RZ 5 RZ2 oK1 W
¥)=((x+2,y+3) o
L
et(1,2),(2,1) € R3, then
1 | :
(DT((1,2) + (2,1)) =T(3,3) -
= (5,6)
# (3,5 + (44)
+T(1,2)+T(21).
b cliad (N
. S ¥ T Jaluy
e ” :
) Al daiT: R2 5> R?2 oS
(xy) = (xy,y) T
L
et(1,2),(2,1) € R3, then
1 | :
(DT(1,2) +(2,1)) =T(3,3) B
=(9,3)
+ (2,2)+ (2,1)
= T(1,2)+T(21).
b slad (N
. S ¥ T Julbg
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2403 gala
gonay gl pSall 5 il Jisat 05S (salal bl aul

r i
Cyn galal HBU Galy Jad L3 T2 R3 5 R? O5S (e @i
T(x,y,z) = (3x+y,22)
1=l
Let(xy,y1,21), (%2,V2,2,) € R3and k €R, then
(DT (Ce1, ¥1,21) + (X2, ¥2,22)) = T(x1 + X2, Y1 + V2,21 + 23)
= (3x1 +3x, + ¥4 +y,,22z1 + 225)
= (3x1 +y1,22z1) + (3x2 + ¥2,22;)
=T (x1,¥1,21) + T (X2, ¥2, 22).
(2)T(k(x1,y1,21)) =T(kxy,ky,, kz)
= (Bkxy +kyy,2kz,)
= k(3x1 +y1,21)
= kT (x1,¥1,21).
osu = (0,6,1),v=(201) € R® & slal YT Jysail
T(u) =T(v) but u + v.

g ki
(O hd LTV - W ol iy
DT(u—v)=T(u)—T(v).
(()T(—u)=—-T(u).
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(ii)) T(Oy) = Oy.

rok )
DT(u—v)=T(u+(—Dv)
=T(w)+T((-1)v)
=T(w) + (-DTW)
=T(u) —T(v).
@T(—w) =T(-Dw) = (=DTW)
= —T(uw).
Ul &l g iagin)
4y ks

T(U) CW g8 S ebnd U C V OS5 hd BissiT:V - W ol =i
s L T(V) C W S, W (e ida sbond

rOb )
Letu;,u, € Uandk € K,then3v,,v, € T(U)s.t.,T(uy) =v1,T(u,) = v,.
Now,
(Vv + vy =T(uy) +T(uyz)
=T(u, +uy) > v, +v, €TU).
(2)kvy = kT (uq)
=T(ku,) = kv, € T(U).

allall & i G e ) L
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g.hiﬂ Jgalll sdag 3l g =2

Kernel & Image Linear Transformation

-

iy
1 IS o at Jy gl 8153 8 bk aenS TV > W ol g

KerT ={ue€V:T(u) =0y} cV.

N\ ——h

K erT/’ Ow

e
Cun il slgiaads dd LsaiT: RE R QS 1Y
T(x,y,z) = (x,0,0)
s )
Letu = (x,y,z) € R3and u € kerT, then
T(u) = (0,0,0) = (x,0,0) = (0,0,0) = x =0,
Sl

KerT ={(0,a,b):a,b E[R3}.
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-

Tyl
IS o pat Sy gl 1 pea (530 (J S Qi3 THV > W Ol sl

ImT={ueW:u=Tw),veV}

- Jia
Cua Jisaill gaaaa sl hd LwiT: R3 5> R3S
T(x,y,z) = (x,0,0)

s J—all

Let u= (x,y,2z) € R3%and v € R3,

v=T(wu)=(x0,0)
Sl
ImT ={(a,0,0):a € R3}.

JR3 4aiall sliadll 8 cliand) ) e Jiay Jysaill 50 Ol
dy kS
(Ol hd L3V - W ol i
V. e S sliad Jysaill 5 53 (1)

1O )
(1)Let u,v € KerTand k € K, then T(u) =0,T(v) =0
Now,

OTw)+T(v)=T(u+v)=0=>u+vE€ KerT.
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(ii)kT(u) =T(ku) = kO =0 = ku € KerT.

VG slamd S5 il 8l 5 Ul

(2)Letu,,u, € ImTand k € K,then3 v,,v, € Vs.t,,

T(vy) =uy, T(vy) =u,
Now,
(D uy +u, =T(Wy) +T(vy)

=T(w;+vy,) >u, +u, €EImT.
(id)ku, = kT (v,)

=T(kv;) = ku; € ImT.

14

(O chd LI TV - W ol i

W b Lyl adadi o 55 T(A) QB VA Lhad ddasi o Clgaia de sana A (IS 13) (1)
W L Aliia ST (A) OBV (B s dliie Cilgatia de sana A QS 13 (2)

. P
NV Slbidhiw AV &n A ={v,,0,,...,0,} O o= (1)
C1V1 + CUy+...+Cp v, = 0
Sl e # 0OVi=1,2,...,n Y Slo a s ails
T(civy + cyuy+...+c,v,) = T(0),
c1T(vy) + ¢, T(vy)+...+c,T(v,) = O,

Lbd ddhadi e Ll T(0), T(1y), ..., T(v,) €W o5 can
lall &l 5 5ia (2)
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-4y it
Sy Gl UV ol ba dissiTiV > W ol gk
TW) =[T(uy), T(uy),...,T(uy)] B U = [uqg, uy, ..., uy]

rok )
T(U) sbadll sy T(u)Vi = 1,2,...n00 &
Letv € T(U),then 3u € Us.t.,v = T(u).
Sinceu = cquq+.... +cuy,
v=Tw) =T(cqu +....+couy)
=T(ciuq)+....+T(c uy)
=cT(uy)+....+c,T(uy,)
Sleaid) (e g saneS die il (S T(U) (A 4xie s Of 6
T(u), T(Up), .., T(tty)
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isaill &y huay 45, -3

Rank &Nullity

iy

SIS G oirankT <« xn Qs T:V - W bl Jasaill 4, -

rank T = dim(ImT).
ConullityT <& enx A TiV » W bl il 4y i -
Sulls
nullityT = dim( KerT).

rJla

Ciadl Jball Gy nill nullityT s rankT >

T:R® - R} T(x,y,2) = (x,0,0)

:Jad)
rankT =1
nullityT = 2
dg kS
dim(V) = nullityT + rankT.
tOWR )

Cleaiall de sene o GastisrankT = n—r, dim(V) = n ol =i
 KerT ) eladll Gl 0585 {uy, uy, ..., Uy}
e gandll OS5 Gy vy, Uy, .., Uy Seaiall e — 7 22e Ao el 02 JLSL

__V G\.A.Aﬂs w\.‘u}\ {ul'uz’. ..'ur, 171, 1.72,- --,vn_r}
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ol o=
V=cCv; + Ut +C_ Uy = (1)
T(w) =T(cqvy + cuvp+...+C_yVp_y)
=T(c1v1) + T(cyvp)+...+T(Cp—yVp—r)
o =c1T(v1) + T(wp)+... +¢pp T (Vn—r)
Deleg =c =..=cpyp = 0 (0s¥) iy p2d (0 ) o Juanid p = O ind
T(v)=0=veKerT

V= blul + b2u2+. . +brur - (2)
oo dai (2) 5 (1) gk

1V, + Uyt +Cp Uy — biuy — byuy,—...—b,u, =0
Ok 13l Ll g jaS (1 g

C1 - Cz —_—.. = CTl—T‘ =0
b, =b,=...=b, =
ol gl Al Al A g Alse O SST (1), T(V3)..., T(V,—y) Sleaiall lé Liayl

T(v).
dimT(V) =dim(imT) =rankT =n—r
=dimV —nullity T
~dimV =nullity T +rank T

dg kS
Sasail 3) 53 Jadd (1S5 Y1 galal 0sSy ald ol Lpn3 TV > W S 1Y)
Ol sl s oiall 4xiall 4 5luse

KerT ={0} © Tisal—1.

1O )
KerT = {0} o} iy gaal disai T o ia i 1 5Y) o)
Let u € KerT, thenT(u) =0 and T(0) = o.
Since T is1—1, then
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T(u)=T(0)=>u=o.
Thus, KerT = {o}.
@al Jysadll ol s (o g g (5 stall 4aiall 4 sluse 31 53l G o i 1 Sl slaiY)
letw,veV,andT(u)=T(v)=T(u)—-T(v)=o0
=>Tu—v)=o0
>u—v€EkerT
S>U—vV=0
=>u=n.
Thus, Tis 1—1.
1 gale
ImT = {0} IS ) g ia T adll dy il ol J& -1
ImT = W S 13 onto 858 T hall dysnill b J& -2
Ofiaie 291 B galal Dl T Jadll Jsaill o J& -3
T & bsdim (Ker T) =dimVoddim (ImT) =0 o<1y -4
godall dyadll o Sy
T o Julbs dim (Ker T) =004dim (ImT) = dimV JS 13 -5
M et glal LS i oS
Al o A5 dim (Ker T) > 0cédim (imT) < dimV oS3 -6
Al ) i disad 058 dadll 055
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dohadl) ey gadtl) g culd ghuaall
Si3a) oha dissd 6l vy, vy, vy oY) 3K i) e ala) el 17 o (i i
Lo 138 5 s (puSall g Jisl) sl Je X g il (e Aas je s 5 48 ghiaa o lalis (s
Al 4 phall daia 55
dg kS
Gry Kdisll Jen X nogsill e da jall il sinall de sana o gdlal lali a gy
oD Ailly Jaal) (i e (o el alad¥] eliadll 4kadl) 3 il de gana

V1, Vg, Uy

ol )
Uy, Up, ey Uy 2 oY) lgatia joa O T:V = W aall Qasaill Ll of (i iy

Uy =TW1),uz =TWz), ..., Uy =T (V)
Cilgaial ad Ll IS e o (Sa ) Clgaia | gea Glb il
ol sl vy, vy, .., v oY)

u, =TWy) = a1V + a0+ +a, 0,

uz = T(vz) == a21171 + a22172+. . +a2n17n

U, =Ty, = a1V + avy+...+an, v,

- IS 2 ghaal) 5 gall 8 (3ol ¥ alaal) ki BES (S g
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U T(vy) a1 Q12 ... Qi (1
Uz V _[T(W2) | _ [ @21 Q22 -+ G2n | V2
Un T(Un) An1 Apz - Qpn Un

A8 ghias sl ek Jy i o VA eladll 8 Galad Y ol 1A
Jay yall 48 giiadl) Ll o (aja 1 uSall olany)

a;1 QAq2 A1n
az1 A4z Aon
anl anz ann

Clgaiall e Juas g ild Veladll il vy, 15,000, 1, 0S5
up =Ty, up =T(Vz),...,up =T (vy)
5 seall 8 4L Koy Vsliadll b dasie psl
V=0 + Uyt vy
2 il Jysadll Gl R ey
T(w) =T(cuvq + caua+...+c,vp)
=c;T(vy) + c;T(vy)+...+c, T (vy,)
= Uy + Uy ... +cpuy,
sai e Ulias (gl sloadll (il i 3un 53 ) gea o Jpeanll (803 A8 shunall A (e g
Vg Al dskaa
14k gala
el sl sl (DU dilly (5ol 48 ghian o Balinall 48 siiadll
rJia
Cun Jypaill 3 lalial) 48 ghadll aagld Jad a3 T+ R 5 R3OS 1Y)
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s J—=all
CuaR3 bl {e, ey, 05} A sendll Jliicly Ly
T(e;) = (1,1,0)
T(e;) =(1,-1,1)

T(e3) = (0,0,1)

0558 sl 5 lliall 34 ghomall (ol il 5

1 1 0
A= (1 -1 1)
0 0 1

6 AT &yl 3 sl o34 Slay) (e
T(e;) =T(1,00) =cy1e4 + o6, +Ci3€3
T(e;) =T(0,1,0) =cy1 €1 +Cyp 65 + Ca3 €3
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Jrani lgia g
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(0,0,1) = C31( 1,0,0) + C32(0,1,0) + C33(0,0,1) = C31 == C32 = 0, C33 = 1

OsSS Jull
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Colad
B OsS AY) B il (e (gl 208 -1
. T: R?*—>R%T(a,b) = (3a—b,b?
. T: R3>R%T(a,b,c)=3a+2cb)

. T:MZXZ—>R,T<(‘C‘ 3))=det(‘c’ Z).

Ay duladldg) Cl i) e S Ker T 5 Im T 2l -2
. T:R35R?%T(ab,c)=(3a—-2c¢b+r0)
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(a + 2b)t>.
Gl 4 adl an gl i T(a, b, ) = (a+ 3b,b,a+ 6c¢) dissd of il -3
4yl OV & By By sl Al 4lias
a) By = B, ={e}.
b) B ={(4,1,-2),(3,-2,1),(1,1,0)}, B, = {e}.
c) By ={(1,0,0),(0,1,0),(6,—-2,—-1)},B, =
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. T: Ry[t] > R3[t],T(a+ bt) = a+ 3at + bt?.
5 s ollanall dyladll 3 gl & Jadll Jy gaill salinall 4 siiadl) 2a sl -6



18 [ hasdl yuall 8 il yualas S g 3

Al Cilgatiall g AN aall



19 ) 1l ) il jualas SN 508 .3

<

A0 Al clgatiall g 13 jaalit Al asdl)
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s )

Leall Blimad 4513 Ay ylalial) A3 Clgaiall de gana V= {0, Wy, Wy, ... } O 0
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wy, Wy € V) ol gl
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ol
Ax = A1x and Ax = A,x
b
Alx =)sz :(Al—lz)x=0:ll=lz
Ll 1aa g
-403 gala
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S (L-A)(4-1)-10=0
—4-51+A2-10=0
— 2 -51-6=0.
(058 Alalall 028 52a
(A-6)(A+1) =0
o A=6,A=-1
. Al shadl A A s

A = 64013l dagall bl Sl asiall sa X :(oni e d iyl
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S (A=ADX =0
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5 4 0 1)[ly) (o
(=5 2 ) x) (-5x+2y) (O
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.'.—5x+2y:0:>x=§y
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o1



24 [ aall el b o palas 3l gps 2

:Ja
4 siiaall 4511 2l ax
110
A=|0 1 0
001
:Jad)
(O a4 ghiaall 433130 Aaladl)
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108 A shiadl 4010 ol &5 (e
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OS5 A8 ghiadll 231N Al 13)
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Of lay AZd giaall 40130 Culgaidl Aany
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A=1 2
0 0 -1)x) (O
11 1|y|=|0|=-2=0,x+y+2=0=2z=0,x=-y
2 2 2)\z 0
OS5 2 =145 Al Hlaliall Sl asiall ld y =1 aia s
-1
1
0
A=22c
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-B,_,+AB,_, A1 s

~B, , L

e Jani gaally i il e [ A4, L, AL AT 8 Ol 038
A"+ c AV M+t e A+ I =0
AL llaall e
14k gala
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e danid 471 8 Al 8k ey
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1
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|A-Al|=0

[1 %) (1 o] F—i 2

-1 = -0
5 4 01 5 4-2
~(1-A)(4-2)-10=0

=4-51+2-10=0

= 1*-51-6=0.

OS5 Ad ghiaall 2aaa UL

det(A) = -6
OsSs d hadl il

Tr(A) =5
ol Ly

-1
A2 —-54—-6I=0>A"1 :?(A_y)
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148 slaall 40141 cilgadiall g A8IA) addl) al 63

il ghiaall aniall o 401l all (al & (g (s et b sa
1y i

Fadaie (555 Ay jiall 48 ghiaall 451300 Ll
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ot A 4 siadl 451 sl o Ly
det(A—AI,) =0
Senld =0 N
det(0 — Al,) =det(—Al,) =0=>4,=0Vi=1,2,..n
LEP Y
ganaall 2l gl (o sbasi s & sl (5 5S5 Ban )1 48 sioaall 503 480

LS
o A A gaasll 43513 Aalaal) o Lag
det(A—Al) = 0
SNeenlda=1,
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o A 4 siadll 451 sl o Ly
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det(A—AlL,) =0
S A =D =diag(ay,ay, ..., a,) N
det(D — Al,)) = 0
=2 (a—A)@a,—2)..(a,— 1) =0

:)'i =aQa; Vi= 1,2,..n.

4y ki
el 2 glin A1) Lgadh gan) e (IS 5 (S 13) 33LE ()55 4 b sieadll

ol )
o A 48 iadll 401 Aaledll ) ey
det(A—Al,) =0
gl i=0 s
det(A—0I,) =0
= det(A) =0

-4, s

1ol Ll
o A 4 siadl 45 sl o Ly
0 = det(A— Al,)
= det((4ANHT — AL)
= (det(AT — AL, )T
= det(AT — A1I,) .
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O art ALl adl 35IAN sl o Ly

2 4-4 2 |=0
1 1 3-2
B[4 -2)B-2)-2]-[2G-A) - 2]+[2— (4—2)] =0
= (1-6)(1-2)(A-2)=0
o A il (sl

A1=6,22
Al Aol g3 Add siiaall 513N Cilgadiall ax 53 o g (V)
(A-)X =0
(Sulls
3-4 1 1 Yx) (0
2 4-12 2 |y|=|0
1 1 3-i)\z 0
3122 &,.4}_1
1 1 1)x) (0O
2 2 2|y|=|0|=>x+y+z2=0=>z2=-X-Y
11 1)z 0
= A die
X=ry=5
Z=-r-s

10555 S assall ol Jull
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